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Σύναξη ιερατικών οικογενειών της Μητρόπολης 
Αργολίδος στις κατασκηνώσεις του Φαρμακά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Πραγματοποιήθηκε με την μέριμνα του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Αργολίδος κ. Νεκταρίου η πρώτη μονοήμερη 
σύναξη ιερατικών οικογενειών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αργολίδος στις κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως που 
λειτούργησαν φέτος για πρώτη φορά.

Τα εγκαίνια των κατασκηνώσεων έγιναν το Σάββατο 27 Ιουλίου 2024 από τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κ. Ιερώνυμο. Λειτούργησαν κατά τους μήνες 
Ιούλιο και Αύγουστο και φιλοξένησαν πάνω από 250 άτομα, παιδιά, έφηβους, νέους 
αλλά και οικογένειες.

Την Πέμπτη 5 Σεπτεμβρίου 2024 στο όρος Φαρμακά στους χώρους των 
κατασκηνώσεων έγινε η σύναξη των ιερατικών οικογενειών.
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Ο Σεβασμιώτατος το πρωί υποδέχθηκε τους ιερείς με τις οικογένειές τους, τους 
καλωσόρισε και στη συνέχεια τους ξενάγησε σε όλους τους χώρους. Μετά από 
ολιγόλεπτη ξεκούραση μίλησε ο ίδιος για το έργο που επιτελείται στις 
κατασκηνώσεις και αναφέρθηκε ιδιαιτέρως στην ποιμαντική της τοπικής 
εκκλησίας και γενικότερα στην αποστολή του ιερέως μέσα στη σύγχρονη κοινωνία.
Ακολούθησε εποικοδομητική συζήτηση για το ρόλο του ιερέως στη σύγχρονη 
κοινωνία και τονίσθηκε ιδιαιτέρως η παρουσία του στην ενορία.

Έγινε επισκόπηση των σημαντικότερων γεγονότων και γενικότερα στοιχείων για 
τις περιόδους που προηγήθηκαν φέτος στις κατασκηνώσεις της Μητροπόλεως.

Η κατασκήνωση «εργαλείο» της ποιμαντικής των κληρικών, όπως τόνισε ο 
Σεβασμιώτατος, προσφέρει στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να απολαύσουν το 
φυσικό τοπίο, να συμμετάσχουν σε διάφορες δραστηριότητες που προάγουν την 
ομαδικότητα, την πνευματική καλλιέργεια και την αγάπη για τη φύση.

Είναι πλέον γεγονός ότι τα νέα παιδιά απέκτησαν το δικό τους χώρο, όπου θα 
ψυχαγωγούνται, και θα μαθαίνουν να ζουν κοινοτικά, μέσα στη χάρη και την 
αγκαλιά του Θεού.
Αμέσως μετά όλοι οι παρευρισκόμενοι παρακάθισαν στο γεύμα, και ακολούθησαν 
και κατ’ ιδίαν συναντήσεις των κληρικών και των Πρεσβυτερών τους με τον 
Σεβασμιώτατο.

Η ημέρα έκλεισε με την ακολουθία του Εσπερινού που τελέσθηκε στο γραφικό 
εκκλησάκι της Αγίας Παρασκευής εντός του χώρου των κατασκηνώσεων, όπου 
έψαλε ο ίδιος ο μητροπολίτης Αργολίδας μαζί με τον πρωτοψάλτη της 
Μητροπόλεως Αργολίδος, Δημήτριο Καρκαλάτο.

Η τοποθεσία της κατασκήνωσης είναι μοναδική, χτισμένη σε μια όμορφη 
καταπράσινη πλαγιά σε υψόμετρο 1150 μέτρων, μέσα στο ελατοδάσος του 
Φαρμακά.






